

Corrección de errores al Pliego de Prescripciones Técnicas del Contrato de Asistencia material en la gestión que ostenta la Sociedad Ecociudad Zaragoza SAU relativa a la limpieza de la red de alcantarillado.

Página 6 PPT:

Donde dice:

Conductos de diámetro > 600 mm o cualquier sección distinta de las anteriores, se limpiarán cuando sea necesario bajo la aprobación de los técnicos de EZ, y con rendimiento de 40ml/h a efectos de facturación.

Debe decir:

Conductos de diámetro > 600 mm o cualquier sección distinta de las anteriores, se limpiarán cuando sea necesario bajo la aprobación de los técnicos de EZ.

Página 50 PPT:

Donde dice:

Aliviaderos = 62 x 75,60x 12 = 56.246,4 Euros

Debe decir, en línea con lo recogido en el cuadro de precios:

Aliviaderos = 62 x 70,95x 12 = 52.786,80 Euros

Página 51 PPT:

Donde dice:

Se establece un precio para digitalización y actualización de la red de 186.875,00 Euros.

Debe decir, en línea con lo recogido en el cuadro de precios:

Se establece un precio para digitalización y actualización de la red de 168.000 Euros.

I.C. de Zaragoza a 9 de septiembre de 2013.

El Gerente.

Fdo. Miguel Portero.

